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Narrativa

Ata n°087/2015 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Aos (22) Vinte e
Dois Dias do Mês de Abril do ano de (2015) Dois Mil e Quinze, às (8) Oito Horas da manhã no prédio
aonde funciona a Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, n°120, centro. Reuniram-se os
seguintes Vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes – 1º
Secretário; Wiliam Assis Santana – 2° Secretário; Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente;
Waldemar Canhete Falleiros – 2º Vice Presidente; Adriano Orling de Arruda; Cleisy Maira Paes de
Souza Milleo; Edmar Pereira da Silva; Fábio de Oliveira Souza; Joelson de Almeida Furtado e Laurindo
Luiz Marchezam. Constatando quorum regimental o Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e
em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a Sessão que iniciou tocando o Hino Nacional.
Convidou a Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo para fazer a oração. Colocou a Ata nº
085/2015 da Sessão Ordinária do dia (14) Quatorze de Abril de (2015) Dois Mil e Quinze em discussão,
na qual não houve discussão e a mesma foi aprovada por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE:
Ofício Circular n°039/2015 vindo Prefeitura Municipal de Rio Verde oriundo da Secretaria de
Assistência Social. ORDEM DO DIA: Mensagem n º005 de 14 de Abril de 2015, que veta o Projeto de
Lei do Legislativo n°004/2014 autoria Vereador Wiliam Assis Santana. Projeto de lei nº004 de 14 de
Abril de 2015, “Fixa o Piso Salarial dos profissionais do Magistério Público da Educação básica do
Município de Rio verde de Mato Grosso e dá outras providências”. Projeto de Lei n°003/2015 que
“Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2016, na forma do art. 165 § 2º da
Constituição Federal, art. 4° da Lei Complementar 101/2000 e art. 119, II e § 2º da lei Orgânica do
Município. Indicação n°204/2015 autoria Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo. INDICAÇÕES
E REQUERIMENTOS VERBAIS: O Vereador Edmar Pereira da Silva fez uma indicação ao Executivo
para que viabilize através da Secretaria competente a manutenção da Rua Joaquim Murtinho até o
Centro de Convivência. O Vereador Joelson de Almeida Furtado fez uma indicação ao Executivo para
que viabilize através da Secretaria competente a reposição de lâmpadas nas Ruas Aureliano Martins
Alves n°290 e na Rua Alencar Castelo Branco n°30, no Bairro Jardim dos Estados. Fez uma indicação
ao Executivo para que viabilize através da Secretaria competente a reposição de lâmpadas no corredor
público depois da Chácara do Sr. Amadeu, em frente ao pé de cedro. O Vereador Laurindo Luiz
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Marchezam fez uma indicação ao Executivo para que viabilize através da Secretaria competente a
Aureliano Martins Alves em frente ao Pai do Finado Vereador Juruna. O Vereador Waldemar Canhete
Falleiros fez uma indicação ao Executivo para que viabilize através da Secretaria competente a reposição
de lâmpadas na Rua Princesa Izabel, na Vila Carmen. Fez uma indicação ao Executivo para que viabilize
através da Secretaria competente o patrolamento e limpeza do Bairro Vila Nova. Fez um requerimento
ao Executivo pedindo a interdição da Rua 26 de Agosto, no Bairro Paraíso Cacerense. Em discussão, o
Vereador Wiliam Assis Santana disse que passou por lá final de semana e disse que essa rua é feia da dó,
a população dali não reclama, e não sabe como os moradores conseguem transitar por aquela rua. O
Vereador Edmar Pereira da Silva disse que é contra a interdição da rua, que tem que achar um jeito de
fazer a manutenção da rua, fechamento de rua é impossível. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista
disse que concorda com o Vereador Edmar quando ele coloca que é direito de ir e vir e que é obrigação
do Prefeito manter as ruas transitáveis, pois, todos pagam seus tributos, mas, enxerga nesse
requerimento uma forma de protesto ao descaso do Prefeito. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros
disse ao Vereador Edmar que o direito de ir e vir não pode ser cerceado, mas, é o que está acontecendo,
não está atendendo a população. Pede para interditar a rua porque nem o Prefeito e nem a Secretaria de
obras não conseguem fazer manutenção das ruas. Não havendo mais discussão, o requerimento foi
colocado em votação e aprovado por unanimidade. O Vereador Adriano Orling de Arruda fez uma
indicação ao Executivo para que viabilize através da Secretaria competente a operação tapa buracos na
Rua Almirante Barroso. Fez uma indicação ao Executivo para que viabilize através da Secretaria
competente a limpeza da Praça Pedro Martin Marchezam. Fez uma indicação ao Executivo para que
viabilize através da Secretaria competente a colocação da tampa de um bueiro descendo a Rua Ida
Coleng Stival, no Bairro Jardim dos Estados. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam pediu para
complementar a indicação do Vereador Adriano que na Praça Pedro Martin Marchezam além da limpeza
que façam também a manutenção na iluminação. O Vereador Wiliam Assis Santana fez uma indicação
ao Executivo para que viabilize através da Secretaria competente a manutenção em todas as pontes da
área rural. Fez uma indicação ao Executivo para que viabilize através da Secretaria competente a
limpeza nas praças, nos jardins dos órgãos públicos. Fez uma indicação ao Executivo para que viabilize
através da Secretaria competente a limpeza e manutenção das luminárias na Avenida da Beira Rio. Fez
uma indicação ao Executivo para que viabilize através da Secretaria competente a limpeza nos terrenos
baldios privados da cidade. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista fez um requerimento solicitando
os Processos Licitatórios n°090/2015 e n°098/2015. Em discussão, o Vereador Waldemar Canhete
Falleiros pediu para subscrever e disse que os Vereadores têm o direito de explicações sobre as compras
para atender a demanda de várias secretarias. Não havendo mais discussão, o requerimento foi colocado
em votação e aprovado por unanimidade. O Vereador Claudinei Bitencourt Lopes fez uma indicação ao
Executivo para que viabilize através da Secretaria competente a instalação de braço com luminária na
Rua José Aureliano da Costa, nº11 as margens do Córrego Tanque. GRANDE EXPEDIENTE: O
Vereador Joelson de Almeida Furtado cumprimentou a todos os presentes e as ouvintes das rádios.
Comentou a indicação ao Executivo para que viabilize através da Secretaria competente a reposição de
lâmpadas nas Ruas Aureliano Martins Alves n°290 e na Rua Alencar Castelo Branco n°30, no Bairro
Jardim dos Estados. Comentou a indicação ao Executivo para que viabilize através da Secretaria
competente a reposição de lâmpadas no corredor público depois da Chácara do Sr. Amadeu, em frente
ao pé de cedro. O Vereador Edmar Pereira da Silva comentou a indicação ao Executivo para que
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viabilize através da Secretaria competente a manutenção da Rua Joaquim Murtinho até o Centro de
Convivência. Comentou a emenda conseguida pela Vice- Prefeita Dinalva Viana com o Deputado
Amarildo Cruz. Comentou a manutenção na iluminação que está sendo realizada.  Comentou sobre os
terrenos baldios que estão sem limpeza. Disse que é apaixonado pela política e nunca deixará de ser
político, mas se não for eleito pela vontade do povo tem sua profissão, o que não pode é um político ser
eleito para não fazer nada. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam cumprimentou a todos os presentes e
aos ouvintes das rádios. Comentou a indicação ao Executivo para que viabilize através da Secretaria
competente a Aureliano Martins Alves em frente ao Pai do Finado Vereador Juruna. Comentou a fala do
Vereador Edmar a respeito da conversa com o Arildo que cuida da manutenção na iluminação.
Comentou sobre os lotes que estão sem limpeza. Comentou a indicação do Vereador Adriano pedindo a
limpeza da Praça Pedro Martins Marchezam e pediu que complementasse com a manutenção da
iluminação. O Vereador Primeiro Secretário Claudinei Bitencourt Lopes leu um convite para o
Campeonato de Futsal. O Vereador Adriano Orling de Arruda cumprimentou a todos os presentes e aos
ouvintes das rádios. Comentou indicação ao Executivo para que viabilize através da Secretaria
competente a operação tapa buracos na Rua Almirante Barroso. Comentou a indicação ao Executivo
para que viabilize através da Secretaria competente a limpeza da Praça Pedro Martin Marchezam.
Comentou a indicação ao Executivo para que viabilize através da Secretaria competente a colocação da
tampa de um bueiro descendo a Rua Ida Coleng Stival, no Bairro Jardim dos Estados. Comentou sobre
os caminhões da Secretaria de Obras. O Vereador Wiliam Assis Santana pediu uma parte e disse que
passou pela Secretaria de Obras com o Helviton e os caminhos estão acabados, é importante fazer uma
indicação para juntas todos os maquinários que estão parados e fazer um leilão. O Vereador Adriano
Orling de Arruda disse esperar para que isso aconteça. O Vereador Wiliam Assis Santana cumprimentou
a todos os presentes e aos ouvintes das rádios. Comentou a indicação ao Executivo para que viabilize
através da Secretaria competente a manutenção em todas as pontes da área rural. Comentou a indicação
ao Executivo para que viabilize através da Secretaria competente a limpeza nas praças, nos jardins dos
órgãos públicos. Comentou a indicação ao Executivo para que viabilize através da Secretaria competente
a limpeza e manutenção das luminárias na Avenida da Beira Rio. Comentou a indicação ao Executivo
para que viabilize através da Secretaria competente a limpeza nos terrenos baldios privados da cidade. O
Presidente Flávio Roberto Alves de Brito comentou que algumas pessoas dizem que os vereadores não
dão conta nem de manter a cidade iluminada, quanto mais tampar buracos, e disse que não é obrigação
do Vereador tampar buracos e sim do Prefeito, ele foi às Ruas, fez comícios e pediu votos. A Vereadora
Juliana de Figueiredo Baptista cumprimentou a todos os presentes e aos ouvintes das rádios. Comentou
o requerimento solicitando os Processos Licitatórios n°090/2015 e n°098/2015. Comentou mais uma vez
a emenda do Deputado Geraldo Rezende e que será perdida se não fizer a licitação e processos
licitatórios com esses valores, a folha como está, a Prefeitura abarrotada, tudo conseqüência de uma
gestão. Comentou o pedido de explicações sobre os módulos sanitários, muitos dos endereços foram
mudados, mas estão de olho e irão fiscalizar. Comentou a propositura de uma Audiência Pública a
respeito do Transporte Escolar. Disse que esteve em Campo Grande com o Secretário Adjunto de Obras
solicitando um apoio a do Indaiá. Comentou que esteve em reunião Sexta-Feira com a Deputada Tereza
Cristina. Comentou o Projeto de Lei do Executivo a respeito da regularização do piso salarial dos
profissionais da educação. Comentou sobre o piso salarial dos Agentes Comunitários de Saúde.
Comentou sobre os processos do Prefeito no Ministério Público. O Vereador Waldemar Canhete
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Falleiros cumprimentou a todos os presentes e aos ouvintes das rádios. Comentou a indicação ao
Executivo para que viabilize através da Secretaria competente a reposição de lâmpadas na Rua Princesa
Izabel, na Vila Carmen. Comentou a indicação ao Executivo para que viabilize através da Secretaria
competente o patrolamento e limpeza do Bairro Vila Nova. Comentou o requerimento ao Executivo
pedindo a interdição da Rua 26 de Agosto, no Bairro Paraíso Cacerense. Comentou a respeito de
algumas pessoas que estão comentou que os Vereadores não dão conta de tapar os buracos e pediu apoio
da população para cobrar do gestor. ORDEM DO DIA: O Vereador Laurindo Luiz Marchezam
comentou sobre o fato de algumas pessoas comentarem que os Vereadores não dão conta de manter a
iluminação da cidade quanto mais tapar os buracos. Disse que é obrigação do gestor, os Vereadores
estão correndo atrás mostrando seu trabalho através dos Deputados, buscando emendas, correndo atrás.
O Vereador Edmar Pereira da Silva comentou sobre a interdição da Rua e disse que foi contra porque
quando subiram no palanque foi para trabalhar sem mudar nada. O Vereador Waldemar Canhete
Falleiros disse que fica triste de pedir a interdição e só pediu porque vários Vereadores já pediram para
fazer a operação tapa buracos e não foram atendidos porque o Prefeito não está nem aí. Comentou sobre
o manifesto dos professores em que o Prefeito ficou tirando sarro deles. O Presidente Flávio Roberto
Alves de Brito leu um Ofício nº077/2015 vindo do SENAI. Sem mais o Senhor Presidente agradeceu a
presença de todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia (22) Vinte e Dois de Abril de (2015)
Dois Mil e Quinze. Autorizou que lavrasse esta Ata que depois de lida e achada conforme será aprovada
e assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes: 

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente

Claudinei Bitencourt Lopes – 1° Secretário

Wiliam Assis Santana – 2° Secretário

Juliana de Figueiredo Baptista –1ª Vice Presidente 

Waldemar Canhete Falleiros – 2º Vice Presidente

Adriano Orling de Arruda

Cleisy Maira Paes de Souza Milleo

Edmar Pereira da Silva

Fábio de Oliveira Souza

Joelson de Almeida Furtado
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Laurindo Luiz Marchezam
 

Justificativa
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